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Leistungen
 5 Ü / VP im Mehrbettzimmer, Bettwäsche

 6 Tage erlebnispädagogisches und
englischsprachiges Programm mit
Muttersprachler*innen von „InterACT English“
inkl. vieler Freizeitaktivitäten auf Englisch und
einem Kreativprojekt, Teilnahmezertifikat

Termine & Preise
14. 07. 2024 - 19. 07. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
593,90 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 26 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglischHolidayCamp
Die Sprachreise nach Bremen

Keine Auslandsreise und trotzdem eine intensive englischsprachige Team-Erfahrung machen? Das geht!
Zusammen mit unserem Programmpartner „InterACT English“ bieten wir euch in Bremen eine
englischsprachige Ferienfreizeit an. Mit einem internationalen Team von Englisch-Muttersprachler*innen taucht
ihr in einer lockeren und komplett englischsprachigen Atmosphäre in die Sprache ein – und habt zusammen
jede Menge Spaß! Das Besondere: Das Camp findet hauptsächlich auf dem Schiff „Die Weser“ statt, das direkt vor
der Jugendherberge in der Weser vor Anker liegt. Bei vielen abwechslungsreichen, spannenden Aktivitäten wie
Schwimmen und Bouldern, Spieleabenden und Disco und einem Kreativprojekt wird aus eurer Gruppe
außerdem ganz nebenbei ein richtig gutes Team. Jeden Tag gibt es Teambuilding-Aktivitäten – natürlich auf
Englisch. Morgens und abends stehen Check-ins in Kleingruppen an, bei denen wir gezielt auf jede /

Die Zimmer sind bezogen und die Jugendherberge erkundet – jetzt machen wir uns in Ruhe miteinander
bekannt. Wir besprechen den Wochenplan und die anstehenden Projekte und steigen in erste
Teambuilding-Aktivitäten ein. Am Abend habt ihr bestimmt schon erste neue Freund*innen gefunden.

Heute starten wir unser englisches Wahlprojekt und toben uns dabei nach Lust und Laune kreativ aus.
Anschließend könnt ihr die Teamer*innen mit Fragen löchern, um sie und ihre Kulturen näher kennenzulernen.
Bei einem englischsprachigen Film und einer Tüte Popcorn lassen wir den Tag ausklingen.

Nach unserem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding erforschen wir heute die Gegend – und zwar bei
einer interaktiven Schnitzeljagd. Eine Runde Sport an der frischen Luft rundet den Nachmittag ab, bevor wir uns
abends durch eine Quiz-Night kniffeln.

Spätestens jetzt seid ihr echte Camp-Profis und kennt euch super aus. Wir verbringen unseren Vormittag wieder
mit dem Englischprojekt, bevor wir nachmittags ins Schwimmbad gehen. Zum Abschluss des Tages steht ein
Spieleabend auf Englisch an.

Vormittags schließen wir unser Englischprojekt ab. Anschließend geht es beim Bouldern hoch hinaus. Unseren
letzten Abend wollen wir natürlich ausgiebig feiern: It’s time for disco!

Am letzten Tag treten wir zum Abschluss in Teams gegeneinander an und machen danach klar Schiff. Es war
ganz sicher eine tolle Woche, in der ihr viele neue Eindrücke gewonnen habt – und neue Freund*innen!
Nachmittags werdet ihr dann abgeholt. See you again soon!

Die Anreise der Teilnehmer*innen erfolgt am Sonntagnachmittag, das Programm beginnt um 16.15 Uhr. Das
Camp endet am Freitag um 15.30 Uhr. Bei einer gemeinsamen Abschlussrunde beenden wir das Programm um
16.15 Uhr. Der angegebene Plan ist nicht verbindlich – einige geplante Aktivitäten können aufgrund von Wetter,
Jahreszeit oder unvorhergesehenen Änderungen der Öffnungszeiten oder Zeitpläne externer Anbieter geändert
werden. In diesem Fall wird eine geeignete, gleichwertige Alternative angeboten.

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE TEAM

3. Tag: DISCOVER THE AREA

4. Tag: POOL AND GAMES

5. Tag: CLIMB AND SHAKE

6. Tag: FAREWELL

ALLGEMEINE HINWEISE

n Einzelne /
n eingehen können. Die Sicherheit, die ihr hier im Umgang mit der englischen Sprache gewinnt, wirkt sich später
bestimmt auch auf eure Motivation beim Englischunterricht in der Schule aus!
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Einen Elternbrief mit Informationen zum Camp, dem Link zur Einverständniserklärung und einer Packliste
schicken wir den Eltern rechtzeitig vor der Anreise.

www.jugendherberge.de/reisen/9981

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bremen,
Kalkstr. 6
28195 Bremen

+49 421 163820
bremen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9981

